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19. února 2015 

 

 

Zámek Kinských představí návštěvníkům hmyzí svět 

 

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace 

Místo konání: zámek Kinských ve Valašském Meziříčí 

Termín konání: 27. 2. – 31. 5. 2015 

Vernisáž: 26. 2. 2015 v 17 hodin 

Vstupné: výděleční 40 Kč, nevýděleční 20 Kč (v ceně vstupenky je i vstup do přízemí) 

 

Všichni, kdo chtějí obdivovat hmyzí civilizaci, jsou zváni na výstavu Společenský 

život hmyzu, která potrvá od 27. února do 31. května 2015. Zahájí ji vernisáž 

s komentovanou prohlídkou 26. února v pět hodin odpoledne. Obdivovatelé silničních 

sítí, promyšlených měst a píle mravenců, včel, čmeláků, ale i švábů a mnoho jiných 

druhů, si jistě přijdou na své.  

 

Tato individua vyššího řádu neboli eusociální hmyz, jak jsou nazýváni, budou moci 

zájemci spatřit opravdu zblízka a dokonce i naživo. Ať už na makrofotografiích 

předních českých i zahraničních fotografů, v rámci modelů mraveniště a termitiště, 

nebo při jejich denní rutině v insektáriích. Z těch živých bude k vidění třeba strašilka 

ďábelská, šváb velkokřídlý nebo pakobylka. 

 

„Zprostředkujeme návštěvníkům nahlédnutí do dokonalého mikrosvěta. Dozvědí se, 

jak termiti pěstují houby, mravenci pasou vešky, nebo o čem si tancem povídají 

včely. Všichni víme, že v těchto hmyzích říších žijí královny, dělníci a vojáci. 

Pracovníci zámku však dosvědčí, že tam najdeme také instruktory a chůvy, nebo že 

se u těchto živočichů objevují neduhy ryze lidské, jako je například stres, domácí 

násilí a různé závislosti. Dokonce v hmyzím světě bují i otroctví.“ 



 

Výstavu uspořádalo Muzeum regionu Valašsko ve spolupráci s Muzeem Vysočiny 

Jihlava a Českým svazem včelařů. Díky tomu bude výstava doplněna o zajímavosti 

ze včelího společenstva, jako je celoroční dění ve včelích úlech včetně historických 

údajů o úlech. Koncem dubna se mohou zájemci těšit také na komentovanou 

prohlídku s profesorem RNDr. Janem Ždárkem, DrSc., odborníkem na hmyzí 

problematiku a autorem popularizačních knih.  

 

Více informací naleznou zájemci zde: 

http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/spolecensky-zivot-hmyzu/ 

 

 

Autor: Barbora Kursová, tisková mluvčí muzea 

        
 

Kontakt na zodpovědnou osobu: Mgr. Samuel Španihel, Zámecká 3 
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420  571 411 690, e-mail: spanihel@muzeumvalassko.cz 
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